



Ministerul Educației  
Inspectoratul Școlar Județean Cluj  
ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION CREANGĂ”

## REGULAMENTUL CONCURSULUI JUDEȚEAN

### „DESCOPERĂ LITERATURA LUMII!”

(CAEJ 2023, poziția nr. 32)

**Nu se percepe taxă de participare sau de înscriere la concurs!**

#### SECȚIUNEA I. ORGANIZATORUL

Organizatorul concursului județean „*Descoperă literatura lumii!*” este Școala Gimnazială „Ion Creangă”, cu sediul pe Str. Aleea Peana nr. 2-4, Cluj-Napoca, România. Respectarea regulilor din prezentul document este obligatorie pentru toți participanții. Înscriindu-se la concurs, participantul declară că a citit, a înțeles și este de acord cu termenii și condițiile prezentului Regulament. Organizatorul deține dreptul de a modifica regulamentul, cu mențiunea că eventualele schimbări vor fi aduse la cunoștință participanților cu cel puțin 36 de ore înainte de a intra în vigoare. Aceștia vor fi înștiințați prin e-mail sau telefon.

#### SECȚIUNEA A II-A. DURATA ȘI ARIA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

Concursul „*Descoperă literatura lumii!*” se desfășoară în perioada ianuarie-iunie 2023. Aria de desfășurare a concursului este exclusiv județul Cluj.

#### SECȚIUNEA A III-A. MODUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

**Nu se percepe taxă de participare sau de înscriere la concurs.** Concursul se adresează tuturor elevilor din clasele V-VIII. Concursul se va desfășura în două etape, prima etapă concretizându-se prin participare indirectă a elevilor -secțiunea *RECENZIE*-, iar cea de a doua, prin participarea directă a echipelor de elevi la un atelier de lucru desfășurat la Școala Gimnazială "Ion Creangă", Cluj-Napoca -secțiunea *POSTER*-. Profesorii din școlile care doresc să se implice în proiect vor trimite listele cu elevii participanți până la data de 15.03.2023, pe adresa de e-mail [cohaln@yahoo.com](mailto:cohaln@yahoo.com).

Elevii din fiecare școală care doresc să participe la concurs se vor organiza în echipe de câte patru-cinci elevi. Organizatorul concursului va trimite o listă bibliografică (cu zece titluri) și, din aceasta, fiecareia dintre echipe îi va reveni, prin tragere la sorți, o carte de citit.

După ce toți elevii vor fi terminat de citit cartea, fiecare echipă va redacta o recenzie de 2-4 pagini pentru volumul lecturat. Profesorii de limba și literatură română vor alege cele mai bune recenzii scrise și le vor trimite organizatorului, pentru a putea intra în competiția finală, până la data de 21.04.2023. Organizatorii vor

evalua recenziile primite și vor stabili o ierarhie a celor mai bune 10 lucrări. Membrii celor 10 echipe aflate în fruntea ierarhiei vor fi invitați să participe la un atelier de lucru organizat de Școala Gimnazială "Ion Creangă", Cluj-Napoca, în perioada 24.04-19.05.2023 (data și ora exacte vor fi comunicate ulterior celor zece echipe calificate pentru etapa *POSTER*). În cadrul acestui atelier, grupele de elevi vor realiza un poster reprezentativ pentru carte, care să ilustreze o scenă preferată sau o imagine sugestivă pentru întreaga operă. Pentru realizarea posterului, elevii sunt rugați să își aducă materialele pe care le consideră necesare (creioane grafice/ colorate, carioca, lipici...). După finalizarea posterelor, acestea vor fi expuse și se va organiza turul galeriei pentru ca produsele să fie apreciate de toți participanții. Organizatorii vor realiza o jurizare în urma căreia se vor alege trei dintre cele mai reușite postere pentru a fi premiate. Urmează premiarea celor mai bune lucrări, atât la secțiunea *RECENZIE*, cât și la secțiunea *POSTER*.

La finalul proiectului, organizatorul va pregăti materialele primite pentru realizarea unui CD conținând recenziile și posterele cele mai reușite. CD-ul va fi trimis tuturor școlilor participante.

#### **SECȚIUNEA A IV-A. PREMIILE ȘI MODALITATEA DE ACORDARE**

La finalul concursului, încheiat cu atelierul de lucru pentru proba *POSTER*, se vor acorda premii: trei pentru cele mai bune recenzii (stabilite anterior) și trei pentru cele mai reușite postere. Fiecare premiu constă în oferirea de cărți de literatură pentru adolescenți. Premiile vor fi acordate la sediul organizatorului, în cadrul festivității de premiere, ce va avea loc după terminarea atelierului de lucru pentru proba *POSTER*. În cazul în care vreo echipă câștigătoare la secțiunea *RECENZIE* nu se prezintă la proba *POSTER* și nici pentru ridicarea premiului, organizatorul își rezervă dreptul de a-l oferi unei alte echipe participante la concurs.

#### **SECȚIUNEA A V-A. REGULAMENTUL**

Prezentul regulament va fi difuzat odată cu invitația de participare la concurs. Acesta este întocmit în conformitate cu legile din România. În consecință, recenziile plagiate duc la descalificarea imediată a grupe de elevi în cauză. Regulamentul este disponibil, în mod gratuit, și la sediul organizatorului. Pentru desfășurarea, în bune condiții, a concursului, vă rugăm să contactați, pentru informații suplimentare, NUMAI adresa [cohalm@yahoo.com](mailto:cohalm@yahoo.com)

Coordonatori,

Prof. Iacob Adriana

Prof. Pop Maria Gabriela

Prof. Răzor Alexandrina

Director unitate,

Prof. Prigoană Carmen Luminița

